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Santiago Blanco Serrano, Secretari general accidental de l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes,

CERTIFICO:

Que la Junta de Govern Local en sessió ordinària,de data 23 de maig de 2017, va adoptar, entre d’altres, l’acord literal, a reserva de l’aprovació de l’acta que a continuació es trasllada:

“33.  Aprovar inicialment el projecte d’obres complementàries al projecte de reparació i rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1
Francisco José Perona Jiménez, regidor d’Urbanisme i Urbanitzacions, d’aquest Ajuntament, presenta davant la Junta de Govern Local, la següent proposta:

“En data 23 de setembre de 2014 la Junta de Govern Local aprovà definitivament el projecte bàsic de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila amb l’objectiu de tornar a posar en funcionament l’edifici de la Casa de la Vila, aquest preveia dues fases d’execució i el projecte executiu corresponent a la Fase1.

En data 30 de novembre de 2015 la Junta de Govern Local va aprovà definitivament el Segon Modificat del Projecte Bàsic de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila, havent deixat sense efecte l’aprovació inicial d’un Primer Modificat del projecte bàsic de data 2 de juny de 2015 i alhora que es va dona per complerta la condició establerta a l’acord de la JGL de data 28 de setembre de 2015 d’aprovació del Primer Modificat del Projecte Executiu de la Fase 1 de Reparació i Rehabilitació de la Cada de la Vila.

En data 29 de març de 2016 la Junta de Govern Local va aprovà el Segon Modificat d’Obra del Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1.

En data 18 de juliol de 2016 la Junta de Govern Local va aprovà el Tercer Modificat d’Obra del Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1.

En data 7 de març de 2017 la Junta de Govern Local va aprovà el Quart Modificat d’Obra del Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1.

En data 18 d’abril de 2017 la Junta de Govern Local va aprovà el Cinquè Modificat d’Obra del Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1.

En data 10 de març de 2015 la Junta de Govern Local adjudicà a l’empresa F. CLOSA ALEGRET, SA l’execució de les obres descrites en el Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Projecte executiu Fase 1, formalitzant-se el contracte en data 31 de març de 2015, havent-se signat l’acta de replanteig i d’inici de l’obra en data 22 d’abril de 2015.

En data 29 de juliol se signa per ATILMO SERV, SA en liquidació (abans CLOSA ALEGRET, SA) i l'actual UTE formalitzada i constituïda entre COTS Y CLARET, SL i CONSTRUCCIONES TOMAS GRACIA, SA, contracte de cessió de les obres del projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Executiu Fase 1 i posteriors modificats.

En data 15 de setembre de 2016, mitjançant Decret d’Alcaldia número 921/2016, es resol autoritzar la cessió del contracte d’obres del projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Executiu Fase 1 i modificacions, per part d’ ATILMO SERV S.A. en liquidació (abans CLOSA ALEGRET S.A.) adjudicatària del contracte, a la Unió Temporal d’’Empreses constituïda per COTS Y CLARET S.L. i CONSTRUCCIONES TOMAS GRACIA S.A., formalitzant-se el contracte en data 18 d’octubre de 2016.

Hores d’ara les obres incloses en el projecte executiu de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1 i els seus modificats estan en execució. 

En data 5 de maig de 2017, registre d’entrada 2017006986, l’equip redactor MIPMARI ARQUITECTURA I DISSENY, SL, presenta en aquest Ajuntament un exemplar del projecte d’obres complementaries al projecte de reparació i rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1.

L’objecte d’aquest projecte, redactat i signat per part de la direcció facultativa de les obres, és justificar, descriure i valorar la necessitat d’executar obres complementaries al Projecte de Reparació i Rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1, les quals no figuren en el projecte ni en el contracte pel qual s’adjudicaren les obres però que son necessàries per a l’execució de l’obra tal i com està prevista en el projecte, així com pel seu perfeccionament.

Les obres venen motivades per l’aparició de circumstancies imprevistes com ara son:

- Adequació dels aparells de climatització a la nova normativa sobrevinguda en posterioritat a l’aprovació del projecte

- Aquelles sorgides durant el procés l’execució de les obres:

· L’aparició d’una antiga cisterna soterrada de recollida d’aigües pluvials sense ús que es detecta durant l’excavació de la fonamentació dels pilars del porxo de l’accés posterior.

· Reforç de l’arc de l’accés i la finestra de la façana posterior en detectar-se unes fissures en executar la reconversió dels forats existents i el repicat de l’arrebossat de façana.

- Perfeccionament d’acabats i de les instal·lacions

A l’objecte de no causar grans inconvenients a l’Administració i atenent a la interrelació física de les obres es considera adequat que sigui el mateix contractista de l’obra principal que disposa dels mitjans humans desplegats a l’obra i els subministraments necessaris per a executar l’obra principal qui executi les obres complementaries que alhora han d’iniciar-se durant l’execució del contracte principal.

Atenent a la interrelació física de les obres que s’estan executant i les previstes en el projecte complementari que han sorgit com a conseqüència de circumstàncies imprevistes, que les mateixes s’han d’executar paral·lelament a l’obra principal i amb l‘objectiu de no retardar més del necessari el termini previst per a la finalització de l’obra principal, per tal de no comportar perjudicis a l’administració, es considera convenient que la tramitació es faci pel procediment d’urgència.

Per tot l’ exposat i de conformitat amb l’informe tècnic, adjunt, emès per la Cap del Servei de Planejament, Gestió Urbanística i Projectes, Sra. Júlia González Bou i per l’arquitecta tècnica, Sra. Eva Villa Tizón,  proposa a la Junta de Govern Local l’aprovació dels següents acords:

1.- APROVAR INICIALMENT el projecte d’obres complementàries al projecte de reparació i rehabilitació de la Casa de la Vila. Fase 1, per un pressupost total de contracte de 211.831,66€.(21% IVA inclòs).

CODI PAM: 3.3.1.5

Orgànic: 32200

Programa: 920

Econòmic: 63200

Clau específica: 2013_01_0001

Fase de la despesa: 

Import: 211.831,66€

2.- SOTMETRE’L al tràmit d’informació pública pel procediment d’urgència durant el termini de 15 dies que comptaran des de l’endemà de la publicació del corresponent edicte en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona. També es publicarà al tauler municipal electrònic, dins de la seu electrònica: www.santperederibes.cat/ajuntament/anuncis edictes; així com a la pàgina web d’aquesta Corporació, www.santperederibes.cat. Durant aquest període les persones interessades podran tenir vista dels expedients i presentar les al•legacions que considerin oportunes al Registre General de l’Ajuntament.

3.- NOTIFICAR aquests acords a l’equip redactor del projecte MIP MARÍ ARQUITECTURA I DISSENY SLP, amb indicació dels recursos legalment establerts.”

Vist l’informe favorable núm. 157/2017 emès per Secretaria.

Vist l’informe favorable núm. 2017/1083 emès per Intervenció.

I sotmesa la proposta a votació, la Junta de Govern Local acorda la seva aprovació pel vot unànime dels sis membres presents, dels set que la composen”
I, perquè consti així, signo aquest certificat amb el vistiplau de l’alcaldessa, Sra. Abigail Garrido Tinta.

Sant Pere de Ribes,  24 de Maig de 2017
                                                                                                                          Vist i plau

                                                                                                                    L’Alcaldessa,

Ajuntament Sant Pere de Ribes 
Plaça de la Vila, 1 - 08810 – Ribes / Plaça de la Vinya d’en Petaca, 1 – 08812 Les Roquetes

Tel. 93 896 73 00 (ext. 1) - Fax 93 896 73 01 -  A/e: ajuntament@santperederibes.cat


http://w w w.santperederibes.cat

L’Ajuntament de Sant Pere de Ribes compleix amb el que estableix la Llei 15/1999 de Protecció de Dades. 

Per a més informació adreceu-vos a http://www.santperederibes.cat o directament a l’Ajuntament.
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