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El Servei d’Ocupació i Formació (SOF) de l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes, neix al maig del 2010 amb l’inici de la formació ocupacional i la seva homologació com a centre col·laborador del SOC.

Objectiu: Treballar per a la millora de la qualificació professional de la ciutadania mitjançant la formació al llarg de la vida.

Ofereix: Diversos programes i/o projectes per a la requalificació professional, accions formatives per a persones en situació d’atur per tal de millorar i afavorir l’ocupabilitat.
Actualment es porten a terme accions dirigides a la formació i diferents projectes ocupacionals:

· Simulació d’Empreses amb Finalitats Educatives (SEFED)

· Formació Contínua

· ACTIC

· Formació Ocupacional

· Programa de Qualificació Professional Inicial (PQPI_PTT) 
· Servei Local d’Ocupació
GESTIONAT PER:
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COFINANÇAT PER:
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Aquest projecte està subvencionat pel Servei Públic d’Ocupació de Catalunya i el Ministeri d’Ocupació i Seguretat, d’acord amb el Programa “Fem Ocupació per a Joves”, regulat per l’Ordre EMO/256/2015, modificada per l’Ordre TSF/212/2016, de 29 de juliol, la resolució TSF/2937/2017, de 14 de desembre, per la qual cosa s’obre la convocatòria de l’any 2017 per a la concessió de subvencions destinades a la realització de les actuacions del Programa “Fem Ocupació per a Joves” i la Resolució TSF/2936/2017, d’1 de desembre per la qual s’obre la convocatòria anticipada per al 2018 per a la concessió de subvencions destinades a la realització de les actuacions del Programa “Fem Ocupació per a Joves”.
DADES DE CONTACTE:

Ajuntament de Sant Pere de Ribes

Tel: 93 810 92 90
ocupacio@santperederibes.cat
PROGRAMA:
“FEM OCUPACIÓ

PER A JOVES” 2017
Actuacions ocupacionals per afavorir la inserció laboral de les persones joves i atendre les necessitats reals de les empreses
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QUÈ ÉS?

“Fem Ocupació per a Joves” és un programa innovador creat per la comunitat autònoma de Catalunya, subvencionat pel Servei d'Ocupació de Catalunya i finançat pel Ministeri d’Ocupació i Seguretat Social, mitjançant la Conferència Sectorial de Relacions Laborals i d’Ocupació, amb càrrec als pressupostos generals de l’Estat. 

Està gestionat per l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes, col·laborant també el Servei d'Ocupació de Catalunya.

QUIN ÉS EL SEU PRINCIPAL OBJECTIU?
L'objectiu principal d'aquest programa és la realització de projectes que desenvolupin actuacions ocupacionals per afavorir la inserció laboral de les persones joves de 18 a 29 anys, que estiguin en les següents circumstàncies: en situació d'atur i amb estudis d’Ensenyament Secundari Obligatori, Batxillerat, o Cicles Formatius de Grau Mig i, prioritàriament, que tinguin experiència laboral. En total el nombre màxim de joves que poden participar en aquest programa és de 20 participants.

QUI POT PARTICIPAR AL PROGRAMA EN LA CONTRACTACIÓ DELS CANDIDATS?

Dins del programa “Fem Ocupació per a joves” hi poden participar les següents entitats:

Empreses,entitats i institucions sense afany de lucre ubicades, preferentment, a les comarques del Garraf i Alt Penedès que pertanyin als sectors del comerç, hostaleria i administració.
Entitats locals promotores i associades i

organitzacions empresarials o sindicals i les seves

entitats associades o vinculades.
QUINES ACTUACIONS ES PORTARAN A

TERME?

El programa està format per 3 tipus d'actuacions:

-  Prospecció i Assessorament d'empreses des de l'inici del programa.

- Orientació, Tutoria i Acompanyament a la inserció durant tot el programa a cada participant.

- Formació vinculada al contracte de treball, d'acord amb les necessitats de les empreses en els sectors comerç, hostaleria i administratiu.

EN QUÈ ES BENEFICIEN LES ENTITATS QUE VULGUIN FORMAR PART D'AQUEST

PROJECTE?

Incentius per a la contractació dels participants (període de contractació de 6 mesos com a mínim) 

Tots els contractes de treball que es portin a terme estan subvencionats pel Servei d'Ocupació de Catalunya.

El Servei d'Ocupació de Catalunya subvenciona

tots els costos derivats de la contractació del

personal, (excepte els costos de seguretat social) com a màxim fins l'import del salari mínim interprofessional vigent en el moment de la contractació.

El personal laboral serà seleccionat d'acord amb les necessitats de l'empresa per tal de tenir una correcta adaptació.

Aprofita els avantatges que et dóna el SOC per millorar l'ocupació del nostre territori.
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